
 
 
Докторантура є найвищою формою підготовки наукових та науково-педагогічних 
працівників вищої кваліфікації та створює умови для безперервної самоосвіти. 
 
Основна мета докторантури – підвищення науково-педагогічного рівня претендента 
наукового ступеня Ph доктора з конкретної спеціальності та визнання цього рівня 
шляхом публічного захисту докторської дисертації на секції Вченої Ради ХГЕУ з 
даної спеціальності. 
 
Підготовка докторантів – від 3 до 5 років, протягом яких здійснюється підвищення 
теоретичного рівня кандидата та виконується наукова робота з обраної теми 
дисертації. 

 

До захисту докторської дисертації здаються три докторські іспити: з філософії, 
іноземної мови та спеціальності, за затвердженими Вченою Радою ХГЕУ 
програмами (21 кредит за спеціальністю та 15 кредитів з інших дисциплін). 

 
Для вступу до докторантури претендент наукового ступеня подає на ім'я ректора такі 
документи: 

 заяву; 

 листок з обліку кадрів; 

 список опублікованих праць; 

 документи про вищу освіту (кваліфікація магістр чи фахівець); 

 інші документи, що свідчать про наукову та науково-педагогічну зрілість 

претендента - наукового ступеня; 

 проект плану докторської дисертації; 

 публікації (min одна). 
 
Після вступу до докторантури претендент прикріплюється до певної кафедри, на 
засіданні якої затверджується тема дисертації, робочий план її підготовки за 
розділами та узгоджується науковий консультант (спостерігач). 
Кандидат щорічно подає доповідь про досягнуті результати, яку коментує 
консультант-спостерігач. Якщо доповідь оцінена незадовільно протягом двох років, 
то кандидат відраховується з докторської програми. 
 
У період навчання в докторантурі обов'язкова апробація результатів досліджень на 
наукових семінарах, конференціях, симпозіумах і в пресі. Мінімум друкованих праць, 
включаючи монографію, становить – 15. 
Для попереднього розгляду дисертації Вчена Рада ХГЕУ призначає трьох офіційних 
рецензентів рукопису дисертації. Якщо думка позитивна, то після усунення 
висловлених рецензентами зауважень, Вчена Рада ХГЕУ дає рекомендацію до 
опублікування дисертації у вигляді монографії. 

 

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ДОКТОРСЬКОЇ ДИСЕРТАЦІЇ 

 
1. Назва дисертації має відображати суть проблеми, по можливості бути 

короткою, відповідати спеціальності, за якою відбувається захист та меті 
дослідження. 

 
КОРОТКЕ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ДОКТОРАНТУРУ І ЗАХИСТУ ДОКТОРСЬКИХ 

ДИСЕРТАЦІЙ У ХГЕУ 
 



2. Дисертації мають бути притаманні актуальність, наукова новизна та практична 

значимість. 

3. Виклад представленого матеріалу має бути точним, лаконічним, без елементів 

плагіату, тавтології, компіляції. 

4. Повинна простежуватися логіка дослідження, аргументації та доказовість 

основних положень дисертаційної роботи. 

5. У дисертації слід уникати матеріалу описового характеру; вона має базуватися 

на сучасній методології та застосуванні модифікованих та авторських методів 

формалізації наукових досліджень. 

6. Розробки повинні відображати суттєвий особистий внесок дисертанта у 

розвиток відповідної галузі знань. 

7. Отримані результати повинні свідчити про досягнення поставленої в роботі 

мети та вирішення завдань наукового дослідження. 

8. Результати дисертації мають широко апробуватися, мати теоретичну та 

практичну значимість, підтверджену актами впровадження у навчальний 

процес, науку, виробництво та нематеріальну сферу. 

9. Дисертація подається на захист у вигляді опублікованої монографії, на яку є 

рецензії трьох докторів наук з даної спеціальності. 
10. Монографія складається з: 

 запровадження, де розкривається актуальність проблеми, мета та 

основні завдання, поняття об'єкта та предмета досліджень, дається 

обґрунтування необхідності проведення даної роботи; 

 основної частини, розбитої на розділи та параграфи; 

 висновків та висновків; 

 списку літератури; 

 зміст; 

 додатків (у разі їх необхідності). 
11. Обсяг дисертації у вигляді монографії – не менше 10 д.с. 

 
ВИМОГИ ДО ОСОБИСТОСТІ ПОШУКАЧА 

 
Дисертант має бути законослухняною, моральною та етичною доброзичливою 
особистістю, який на основах християнського світогляду здатний зробити істотний 
внесок у науку. 

 
ВИМОГИ ДО ЗАХИСТУ ДОКТОРСЬКОЇ ДИСЕРТАЦІЇ 

 

Крім уже поданих до докторантури документів кандидат зобов'язаний подати до 
Докторської Ради: 

 сертифікати про здані докторські іспити; 

 список опублікованих робіт та самі роботи; 

 відомості про офіційних рецензентів. 
 
Науковий ступінь Ph доктора з конкретної спеціальності присуджується на засіданні 
відповідної секції Вченої Ради ХГЕУ, яка утворює Раду захисту докторської 
дисертації (Докторська Рада). 
На пропозицію секції Вченої Ради ХГЕУ на засідання можуть запрошуватись доктори 
наук з цієї спеціальності з інших організацій з правом голосу. Мінімальний склад 
Ради захисту докторських дисертацій – 5 докторів наук даного профілю. Вчена Рада 
затверджує Голову та склад Докторської Ради. Голосування таємне. Рішення 
ухвалюється більшістю голосів. На доповідь претендента вченого ступеня 
виділяється 30 хв. Як правило, доповідь має ілюструватися плакатами чи слайдами. 
Після доповіді члени Ради запитують претендента по суті дисертації. 
 
Не менше ніж за один місяць до захисту Докторською Радою призначаються два 
опоненти з числа рецензентів монографії, які репрезентують критичні відгуки з 



дисертації та виступають публічно після доповіді претендента та питань членів Ради. 
Шукачеві надається час на дискусію, за відгуками опонентів та членів Ради. 

 

Захист може проводитись українською та англійською мовами. За необхідності 
перекладача час на доповідь претенденту збільшується вдвічі. Можливе також 
надання письмового перекладу доповіді присутньою, яка не володіє тією чи іншою 
мовою. 
 
Докторський ступінь присуджується у разі одноголосного позитивного голосування 
всіх членів Докторської Ради. Голосування таємне. У разі негативної думки, хоч 
одного члена Ради, дисертація направляється на повторне рецензування трьом 
новим рецензентам за цією спеціальністю. У випадку, коли два або три рецензенти 
дають позитивні рецензії, Докторською Радою присуджується науковий ступінь Ph 
доктора з відповідних наук з видачею відповідного диплома ХГЕУ. 
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